
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
 

 
 
Αθήνα  10 Νοεμβρίου, 2010 

 
20ο  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

 
 
 
ΝΕΑ ΤΗΣ Ε.Κ.Ε. 
 

 Στην   διάρκεια του 5ου συνεδρίου της Ε.Κ.Ε  διεξήχθησαν  εκλογές για την 
ανάδειξη νέου Δ.Σ. Τα νεοεκλεγμένα μέλη του ΔΣ, συνεδρίασαν στις  6-10-
2010  και αποφάσισαν ομόφωνα ότι τα μέλη του ΔΣ έχουν τις εξής 
αρμοδιότητες: 

Κυριάκος Πετράτος, Πρόεδρος 
Δημήτριος Λεωνίδας, Αντιπρόεδρος 
Σπυρίδων Ζωγράφος, Ταμίας 
Κων/νος Πουλάς, Γραμματέας 
Γεώργιος Κοντοπίδης, Υπεύθυνος επικοινωνίας 

 
 Το νέο ΔΣ (συνεδρίαση 06-10-2010) εξέφρασε τη θέληση να καταβάλει 
έντονη προσπάθεια ώστε να ενεργοποιήσει όσο το δυνατό περισσότερα 
μέλη της ΕΚΕ, να προσελκύσει νέα μέλη  και συγχρόνως η ΕΚΕ να 
προσφέρει σημαντικό έργο προς τα μέλη της και κυρίως στους νέους 
ερευνητές. 

 
Προς τη κατεύθυνση αυτή αποφασίστηκε   

 
Η αναμόρφωση της ιστοσελίδας της ΕΚΕ (http://www.hecra.gr/) ώστε να γίνει 
εργαλείο ενημέρωσης και διάχυσης πληροφορίας προς τα μέλη.  Ειδικότερα 
παροτρύνουμε τα μελή της ΕΚΕ να επισκέπτονται την  ιστοσελίδα ώστε να 
ενημερώνονται για νέες θέσεις εργασίας, να εμπλουτίζουν το λεξικό 
κρυσταλλογραφικών όρων το οποίο αποτελεί χρήσιμο βοήθημα για νέους 
επιστήμονες αλλά και να ενημερώνονται για τις δραστηριότητες της ΕΚΕ. 
Στο ίδιο πλαίσιο αποφασίστηκε και δημιουργήθηκε στο Facebook η ομάδα 
«Ελληνική Κρυσταλλογραφική Εταιρεία» με σκοπό την ενημέρωση και 
προσέλκυση νέων μελών ειδικότερα νεαρής ηλικίας. Η ΕΚΕ φιλοδοξεί ότι η 
συγκεκριμένη σελίδα θα αποτελέσει πηγή επικοινωνίας και απάντησης 
επιστημονικών και πρακτικών ερωτημάτων που απασχολούν τα μέλη της. 
 

 Παράλληλα σκοπός της ΕΚΕ είναι να πραγματοποιείται κάθε δεύτερο 
χρόνο (το χρόνο που δεν διεξάγεται Συνέδριο της ΕΚΕ) σχολείο 
(workshop) νέων κρυσταλλογράφων που θα περιλαμβάνει τόσο σεμινάρια 
από έμπειρους επιστήμονες όσο και πρακτική εξάσκηση στα πεδία της 

http://www.hecra.gr/


κρυστάλλωσης, συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων, υπολογιστική 
χημεία κ.τ.λ.  

 
 
Επί τη ευκαιρία το ΔΣ της ΕΚΕ θα ήθελε να ενημερώσει τα μέλη της ότι 
η μοναδική πηγή εσόδων της εταιρείας είναι οι συνδρομές των μελών 
της και ότι τα έσοδα αυτά χρησιμοποιούνται για τα έξοδα διοργάνωσης 
του τακτικού συνεδρίου της ΕΚΕ κάθε δύο χρόνια (περιλαμβανομένης 
της χορηγίας υποτροφιών συμμετοχής σε μεταπτυχιακούς φοιτητές), 
τις συνδρομές τις Ελλάδας στη European Crystallographic Association 
και International Union of Crystallography καθώς και τη λειτουργία της 
ιστοσελίδας της ΕΚΕ.    
 
Είναι προφανές ότι χωρίς την αρωγή των μελών μας τόσο μέσω 
ενεργής συμμετοχής τους στις εκδηλώσεις της ΕΚΕ όσο και μέσω της 
οικονομικής τους συνεισφοράς είναι αδύνατη η  πραγματοποίηση των 
συγκεκριμένων στόχων. 

  

Αναγνωρίζοντας την οικονομικά δύσκολη συγκυρία αποφασίστηκε  η 
συνδρομή από 30 €/έτος να μειωθεί εφεξής (και αναδρομικά για το 2009-
2010) στα 20 €/έτος ενώ για μεταπτυχιακούς φοιτητές και μεταδιδακτορικούς 
ερευνητές σε 10€/έτος.  
Επίσης αποφασίστηκε ότι τα μέλη της ΕΚΕ που χρωστούν συνδρομές 
τεσσάρων (4) ετών και άνω μπορούν να εξοφλήσουν τις συνδρομές τους 
εφάπαξ με 20% έκπτωση ή έως και 6 μηνιαίες δόσεις.        

 
Παρακαλούμε όσους συνάδελφους δεν έχουν τακτοποιήσει την/τις ετήσια(ες) 
συνδρομή(ες) τους να επικοινωνήσουν με τον Ταμία, Σπύρο Ζωγράφο 
τηλεφωνικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  (+30-2107273850, e-mail: 
sez@eie.gr ) 

 

 

Εκ μέρους του ΔΣ 
 
Κυριάκος Πετράτος 
Πρόεδρος 
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